Dimensionar las vigas indicadas con perfiles IPN. |

Sa considera un edificio de uso piblico segln los esquemas adjuntos de planta y seccidn. La estructura as de nudos rigidos y se proyecta con acero 8-275.

|1

2 Dimensionar pilar indicado con perfil HEB (vigas de atado: IPN 200. Peso propio estructura; 700 KN)
3 Calcular y definir gréficamente unidn rigida vigueta /viga mediante soldadura (viguetas: IPN 140. intereje: 0.60 m)
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Sa considera un edificio de uso piblico segln los esquemas adjuntos de planta y seccidn. La estructura as de nudos rigidos y se proyecta con acero 8-275.

1 Dimensionar las vigas indicadas con perfiles IPN.
| 2 Dimensionar pilar indicado con perfil HEB (vigas de atado: IPN 200. Peso propio estructura: 700 KN) |
3 Calcular y definir gréficamente unidn rigida vigueta /viga mediante soldadura (viguetas: IPN 140. intereje: 0.60 m)
Seccion transversal
e : ) ACCIONES GRAVITATORIAS
. (en valor caracteristico)
8
- PLANTA DE CUBIERTAS Sup: 317.52 m?
Permanentes
§ forjado unidireccional 3,00 KN/m?
S cubierta plana 2,50 KN/
—_— - falso techo 0,50 KN/
Variables
E nieve 0,50 KN/m?
9 -
PLANTA TIPO Sup: 284.76 m?
1 ¢ * 1 1T T T 1T T 1 1T 1 1 T FE
£l & Permanantes
S forjado unidireccional 3,00 KN/m?
T pavimento + f. techo 1,50 KN/m?
e = tabiqueria (placas) 1,20 KN/m?
£ cemamiento 4,50 KN/ml
2 s Variables
2 < accesopiblicoC3 5,00 KNim”
17 c ACCION HORIZONTAL
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